Az n szamu pont véges sok haromszoget hataroz meg, ezért biztosan van koztiik legnagyobb teriiletd (esetleg tobb
is). Legyen ABC egy ilyen maximalis teriiletd haromszog.

Huzzuk meg az A-n dtmens, BC-vel, B-n atmend, AC-vel, valamint a C-n atmend, AB-vel parhuzamos a, b, ¢
egyeneseket. Az a egyenes B, C-t nem tartalmazo oldalan az n pont egyike sem helyezkedik el, mert kiilonben az
igy kapott haromszog teriilete nagyobb lenne, mint az ABC haromszog teriilete. (Az alapjuk megegyezik, s az utobbi
magassiga nagyobb.) Ugyanigy belathato a b és ¢ egyenesekre, hogy azok A, C-t, ill. A, B-t nem tartalmaz6 oldalan
nem lehet pont a halmazboél. Igy minden pont az a, b, ¢ egyenesek altal hatarolt haromszogben vagy annak hataran
helyezkedik el. Ennek a haromszognek az A, B, ill. C' pontok oldalfelezé pontjai, ebbdl pedig kovetkezik, hogy teriilete
négyszerese az ABC haromszog teriiletének. Mivel az ABC héromszog teriilete legfeljebb 1, a hatarolé haromszog
teriilete legfeljebb 4 egység. Ezzel az allitast igazoltuk.
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